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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 14/06/2016 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Solicitação de manutenção dos dados 

constantes do painel eletrônico de votação da sessão anterior.  

PRESIDENTE (Giacobo) - Consulta sobre a possibilidade de manutenção dos 

dados constantes do painel eletrônico de votação da sessão anterior. 

SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Sugestão aos Líderes 

partidários de indicação de apenas dois oradores contrários e dois favoráveis para a 

discussão da matéria. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Resposta ao Deputado Simão Sessim. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Giacobo) - Segunda sessão de discussão, em turno único, do 

Projeto de Lei nº 4.918, de 2016, que dispõe sobre o estatuto jurídico da empresa 

pública, da sociedade de economia mista e de suas subsidiárias, no âmbito da 

União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, tendo apensado o Projeto 

de Lei nº 397, de 2015. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CARLOS ZARATTINI (PT, SP). 

PRESIDENTE (Giacobo) - Encerramento da discussão. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Existência de emendas ao projeto. 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 147.2.55.O              Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD 
 Data: 14/06/2016  Montagem: 5827 
 
 

2 

Usou da palavra o Sr. Deputado ARTHUR OLIVEIRA MAIA (PPS, BA), 

Relator da matéria, para pedido à Presidência de suspensão da sessão para 

formalização de acordo de Lideranças quanto a destaques apresentados. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Suspensão da sessão. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Reabertura da sessão. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado WEVERTON ROCHA (PDT, MA). 

PEDRO UCZAI (PT, SC - Pela ordem) - Convite aos Parlamentares para 

participação no seminário Dois anos de Avaliação do Plano Nacional de Educação, 

no auditório Nereu Ramos, na Câmara dos Deputados. 

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS) - Convite aos Deputados para visita de 

turismo no Estado do Rio Grande do Sul. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ). 

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Pela ordem) - Críticas ao Presidente da 

República interino, Michel Temer, pela retirada de recursos para blogs e pela 

nomeação de interventor na Empresa Brasil de Comunicação — EBC. Anúncio de 

recondução do Presidente da EBC ao cargo por decisão do Supremo Tribunal 

Federal.  

CARLOS HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PTN, TO - Pela ordem) - 

Enaltecimento das belezas naturais do Estado de Tocantins. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SARAIVA 

FELIPE (Bloco/PMDB, MG). 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Apoio aos servidores públicos da 

Controladoria-Geral da União — CGU paralisados em reivindicação de retorno do 

órgão ao status de Ministério. 
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MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Indignação contra a 

suspensão, pelo Ministério da Justiça, da atuação de conselheiros nacionais da área 

de direitos humanos. Pesar pelo anúncio do Governo do Presidente da República 

interino, Michel Temer, de corte de investimentos em educação e saúde. 

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS - Como Líder) - Defesa da atuação 

do Presidente da República interino, Michel Temer. Críticas ao Governo do PT. 

Apoio à matéria em discussão. 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado IVAN 

VALENTE (PSOL, SP).  

LUCIO MOSQUINI (Bloco/PMDB, RO - Pela ordem) - Indagação à 

Presidência sobre o retorno da discussão da matéria. 

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Questão de ordem) - Contestação a críticas do 

Deputado Darcísio Perondi ao Governo do PT. Relato sobre o envolvimento de 

políticos do PMDB em episódios de corrupção. 

PAULO MARTINS (PSDB, PR - Pela ordem) - Convicção do orador de 

inexistência de censura no Brasil. 

BOHN GASS (PT, RS - Como Líder) - Registro de envolvimento de políticos 

do PMDB em episódios de corrupção e em tentativas de obstrução de investigações 

de corrupção. Crítica à atuação do Presidente da República interino, Michel Temer, 

para a retirada de direitos dos cidadãos e para a preservação do mandato do 

Deputado afastado Eduardo Cunha.  

Usou da palavra, para oferecimento de parecer às emendas de plenário, o Sr. 

Deputado ARTHUR OLIVEIRA MAIA (PPS, BA). 

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Como Líder) - Voto dos membros do PMDB no 

Conselho de Ética e Decoro Parlamentar contra o parecer pela cassação do 

mandato parlamentar do Deputado afastado Eduardo Cunha. Indagação sobre a 

amizade de S.Exa. com o Presidente da República interino, Michel Temer. 
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Incoerência entre o discurso governista sobre a profissionalização da gestão das 

estatais e a prática de fisiologismo. Censura de setores da imprensa brasileira pelo 

Governo Federal. Manifestações do povo brasileiro pelo fim do Governo Michel 

Temer. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Informação ao Plenário sobre a existência de 

ofícios do PSOL e PSD para a retirada de destaques. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados AGUINALDO RIBEIRO 

(Bloco/PP, PB), CARLOS ZARATTINI (PT, SP). 

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Retirada de destaque do PDT.  

BEBETO (PSB, BA - Pela ordem) - Solicitação ao Relator de esclarecimento 

sobre a supressão de dispositivo. 

Usou da palavra o Sr. Deputado ARTHUR OLIVEIRA MAIA (PPS, BA), 

Relator da matéria. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Retirada de destaque pelo PP. 

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem) - Retirada de destaque pelo 

PCdoB. 

GIVALDO VIEIRA (PT, ES - Pela ordem) - Esclarecimentos sobre decisão do 

PT de retirada de destaques.  

PRESIDENTE (Giacobo) - Retirada de destaques pelo PT. 

PRESIDENTE (Giacobo) - Consulta ao Plenário sobre a manutenção do 

encaminhamento da votação. 

GIVALDO VIEIRA (PT, ES - Pela ordem) - Posição do PT pela manutenção 

do encaminhamento da votação. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

CARLOS ZARATTINI (PT, SP), ERIKA KOKAY (PT, DF). 
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROBERTO FREIRE (PPS, SP). 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

HILDO ROCHA (Bloco/PMDB, MA), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados AGUINALDO RIBEIRO (Bloco/PP, PB), BALEIA ROSSI (Bloco/PMDB, 

SP), GIVALDO VIEIRA (PT, ES), ANTONIO IMBASSAHY (PSDB, BA). 

Usou da palavra o Sr. Deputado ARTHUR OLIVEIRA MAIA (PPS, BA), 

Relator da matéria, para retificação do parecer, por solicitação da Liderança do PDT.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DELEGADO EDSON MOREIRA (PR, MG), DOMINGOS NETO (PSD, 

CE), PAULO FOLETTO (PSB, ES), PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM), MÁRCIO 

MARINHO (PRB, BA), AFONSO MOTTA (PDT, RS), ALFREDO KAEFER 

(Bloco/PSL, PR), ZÉ SILVA (SD, MG), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), RUBENS 

BUENO (PPS, PR), CARLOS ANDRADE (PHS, RR), EVAIR DE MELO (PV, ES), 

IVAN VALENTE (PSOL, SP). 

EROS BIONDINI (PROS, MG - Pela ordem) - Regozijo pela criação da 

Comissão Especial destinada ao exame do projeto de lei sobre adoção de medidas 

de combate à corrupção. Orientação da respectiva bancada. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ). 

WELITON PRADO (PMB, MG - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Suspensão de atendimentos no pronto-socorro do Hospital de Clínicas da 

Universidade Federal de Uberlândia. Solicitação do orador de intervenção no 

hospital. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados NIVALDO ALBUQUERQUE (PRP, AL), VAL AMÉLIO (PRTB, AL), 

ANDRE MOURA (Bloco/PSC, SE).  
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PRESIDENTE (Giacobo) - Votação e aprovação da Subemenda Substitutiva 

Global de Plenário nº 1. 

Declaração de prejudicialidade da proposição inicial, da apensada e das 

emendas. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

DOMINGOS NETO (PSD, CE), LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS). 

PRESIDENTE (Giacobo) - Informação ao Plenário de recebimento dos Ofícios 

nºs 282 e 283, de 2016, com encaminhamento do processado das Medidas 

Provisórias nº 713 e 714, de 2016, respectivamente. 

JÚLIO CESAR (PSD, PI - Pela ordem) - Comunicado sobre a edição de 

medida provisória sobre a renegociação de dívidas dos agricultores da Região 

Nordeste. 

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS - Como Líder) - Elogios à atuação do 

Governo Michel Temer. Críticas ao Governo petista. 

JOÃO CAMPOS (PRB, GO - Pela ordem) - Apresentação de projeto de 

resolução para o estabelecimento de casos de inelegibilidade para cargos da Mesa 

Diretora da Câmara dos Deputados. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


